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Rob Roy
Dětské hřiště Rob Roy je další původní produktovou řadou s funkčním designem, kdy 
každý použitý díl má svou funkci, využití a přesnou formu.

Spojuje estetické a kvalitativní přednosti akátového dřeva s výhodami vysoce 
odolných industriálních materiálů. Osobitá podoba dětského hřiště Rob Roy 
vychází z kontrastu organických linií akátových kmenů a exaktních tvarů plastových  
a ocelových dílů.

Dětské hřiště Rob Roy a všechny jeho herní prvky jsou navrženy již ze své podstaty tak,  
aby byly odolné vůči klimatickým vlivům i běžnému opotřebení. Kombinace a volba 
konkrétních materiálů vychází z různé intenzity namáhání jednotlivých částí hřiště  
a jeho komponentů.

Herní prvky a sestavy Rob Roy mají otevřenou, přehlednou dispozici, díky které se 
snadno orientují hrající si děti i dohlížející rodiče. Jednotlivé prvky hřiště kladou na 
uživatele určité nároky. Respektují běžné pohybové dovednosti dětí daných věkových 
skupin a přitom je cíleně vedou ke zvládání složitějších úkonů. Přirozeně zábavnou 
formou posilují jejich fyzickou zdatnost, vůli i sebevědomí.

Moderní, vzdušný funkční design, odolnost a pevnost materiálů proti jisté subtilnosti 
v technickém detailu vytváří z hřiště Rob Roy současně výtvarný i užitný objekt, který 
se může stát hodnotným doplňkem či dominantou libovolného veřejného prostoru.

Rob Roy Natura 
Dětské hřiště Rob Roy Natura je variabilní herní systém jednoduchého naturálního 
vzhledu navazující svým konstrukčním řešením na dětské hřiště a herní prvky  
Rob Roy. Herní prvky v různých sestavách mají přehlednou dispozici, každý jeho díl 
lze aktivně využít. Koncepčně toto dětské hřiště vychází z klasických herních sestav, 
celkový dojem je však moderní, v kombinaci dřeva a oceli s prostými liniemi, bez 
zbytečných okras a motivů.

Díky kvalitě použitých materiálů je dětské hřiště Rob Roy Natura odolný vůči 
klimatickým vlivům i běžnému opotřebení.
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Spojení predností akátového dreva
s výhodami vysoce odolných 
industriálních materiálu / rob roy.
Akátový herní systém naturálního 
vzhledu v kombinaci dreva  
a oceli / rob roy natura.
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individuální  
projekty

Individuální projekty jsou pro nás výzvou. Jsou důležitou součástí naší 
nabídky. Na žádost zákazníka vytváříme originální celky dětských hřišť. 
Řešíme koncepčně i výtvarně celé volnočasové a oddychové areály.
Vítáme i spolupráci s externími výtvarníky a architekty. Do jejich vizí 
zakomponujeme svoje zkušenosti a společným úsilím potom vznikne 
originální výtvarný objekt, který plní původní účel hřiště se všemi jeho 
požadovanými technickými a bezpečnostnímu náležitostmi.
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